

ACHETEUR
MINISTÈRE DE LA CULTURE
Archives nationales d'outre-mer
29, chemin du Moulin de Testas
13090 Aix-en-Provence

ANOM 2025-02

**Marché pour la réalisation de prestations de préparation et de numérisation de
documents d'archives originaux ou microfilmés conservés aux Archives nationales
d'outre-mer**

QUESTIONS
Version 12/06/2025

QUESTION 1 – Lot 1

LOT 1 - Bonjour, pourrions-nous avoir les valeurs d'assurance par typologie de documents ? Serait-il possible de modifier la ligne du BPU/DQE sur les tirages photographiques afin de les prendre en compte à l'unité et non au mètre carré. Bien cordialement

Réponse 1

Les valeurs d'assurance (VA) seront communiquées lors de la demande de devis.

BPU/DQE : afin de faciliter la réponse des candidats , nous avons modifié la ligne concernant l'unité pour le dépoussiérage des tirages photographiques et remplacé m² par tirage , sachant que le format moyen d'un tirage est environ 18x24cm.

QUESTION 2 – Lot 2

Pour le lot 2, à la suite de la visite du 20 mai, pouvez-vous confirmer que l'intégralité des documents sont bien à récupérer sur le site des ANOM, et qu'il n'y aura pas de documents à récupérer chez votre prestataire de conservation-restauration (SCEC de Nantes) ?

Réponse 2

Nous vous confirmons que, dans le cadre du lot 2, l'intégralité des documents sera à récupérer sur le site des ANOM (27 chemin du Moulin de Testas à Aix-en-Provence).

QUESTION 3 – Ensemble des lots

Bonjour. Est-il possible de remplir le cadre du mémoire technique du DCE en faisant référence à des pages de notre propre mémoire technique. merci de votre réponse

Réponse 3

Le cadre de mémoire technique (CMT), fourni en annexe 1 du RC, est le document au sein duquel vous devez répondre. Vos réponses sont donc attendues au sein de ce document.